








N Reducir las letras

Ejemplo: Para reducir la altura del signo “©” a aproximadamente
= 2/3 de su tamafo original.
LL F (1] Presione el botén del modo para cambiarlo al modo 4.
a . _’;"’\'_, ""__ Introduzca el numero 22 y escoja la letra mayuscula “L.
L_ L C.o Presione el botén de guardar.
( Oc —- h Introduzca el nimero 85 para seleccionar la letra “0”.
b F Presione el botdn de adaptacion del ancho de puntada “N”.
_’"’V\’_' _""__ El ancho de puntada se modifica en 5,0.
L C.O Presione el boton de guardar.
J
N\
_,\/\/\/ >
AN —_— ]
[ e Iy
B I I | @
J
7:/‘,:77 - Introduzca el numero 32 para escoger la letra mayuscula
kaliidS w\
o V7. . ]
927 JC Presione el botdn de guardar.
N N
(4] - ,"'.',Qj:- m [4] Introduzca el nimero 15 para escoger la letra maydscula
N “E”.
. Presione el botén de guardar.
Se cose una fila de patrones.
El tamafo del signo “V” se modifica aproximadamente 2/3
de su tamano original.
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Mostrar texto largo

En la pantalla LCD se muestran siempre solo 3 signos.

Si no aparece el texto completo, presione el botén del cursor
para que vaya apareciendo gradualmente.

(1] Presionando el botén del cursor, este se desplaza y el texto
se mueve hacia la izquierda.

Presionando el botén del cursor, este se desplaza y el texto
se mueve hacia la derecha.

INDICACION:

Los triangulos laterales @ @ indican que hay mas letras
en esa direccion.

Eliminar y ahadir letras (patrones)

Ejemplo: Como eliminar el simbolo “©” de “LYVE” y afadir
una “O” en lugar del “”

Presione el botdn del cursor para moverlo bajo la letra
wom

Presione el botdn de eliminar.

Seleccione el patron 25 “O”.

[4] Presione el botén de guardar. Se afiade una “O” entre la “”
y |a “V”.



PATRON DE LA PUNTADA

Vista general modo 1 - 6
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